

»“发狂黑狗南京街头连咬几十人”后续

养狗爱狗的市民请注意,请牵着狗狗出门

野跑的狗狗,这次坚决要“收容”

11月18日,一条疯狂的黑狗在南京街头连咬几十人。昨天,南京警方重申,专项整治活动已经全面展开,希望养犬市民遵守法律法规,没有办证的尽快办证,办证的也须按照规定文明养犬。相关法律法规规定,携犬外出必须系犬绳犬链,并由成年人牵引。对于不按规定系犬绳(链)的犬只,一经发现一律按照无主犬予以捕捉收容。

南京街头违规携犬的市民少多了

昨天早上,住在淮海南村的市民胡女士下楼遛狗,特意拿出了已经很久不用的犬绳,套在了爱犬的脖子上,“不得了,一条狗咬伤那么多人,以后可得坚持拴绳子。”

记者从南京市公安局治安支队了解到,从昨天开始专项整治已经全面展开。上午10点钟,在水西门大街莫愁湖公园南门口不远处,民警发现一条没有拴系绳链的无主犬,正准备上前查看收容时,它的主人从旁边小店冲了过来,“对不起对不起,刚给它买犬绳去了,马上就拴起来。”

在台城对面的市民广场,几位正在遛狗的老大爷老大妈,他们手里都牵着绳。而在白下区的郑和公园广场也有几个市民遛狗,每人手上都多了一根绳子。据这里的管理人员介绍,以前也有市民遛狗,有的拴绳子,有的不拴,但昨天都拴了起来。

不佩戴犬绳的狗将被视为无主犬

根据《南京市养犬管理条例》的规定,在限养区内,携带宠物犬出门时,应当束犬链,大型犬还应当佩戴嘴套,并由具有完全民事行为能力的人对犬只进行牵引,并不得携犬进入人群密集的公共区域。

据悉,如接到市民举报,警方将会及时赶到现场,对宠物犬主进行劝导、教育,并要求犬主立即为其宠物犬佩戴犬链和嘴套。如果犬主继续拒绝,警方将以该犬系无主犬进行收容捕捉。而如果犬主无故阻挠警方执法,警方可以以阻碍正常执法为由作出处罚。

与此同时,警方还强调说,除了给狗狗佩戴犬绳外,养犬市民外出时还须携带清洁工具,及时清除犬类大小便。据悉,很多人在带着宠物犬外出时,经常默许宠物犬在草坪、花丛甚至道路上随意大小便,导致居民意见很大。警方强调说,对于此类行为,他们将及时通报市容,市容部门将按照有关规定,对犬主处以20元至200元的处罚。

流浪犬无主犬烈性犬是整治重点

南京市公安局治安支队有关

人士表示,专项整治行动已经全面展开,警方重点捕捉收容烈性犬、流浪犬及无主犬。据悉,按照规定,玄武、白下、秦淮、建邺、鼓楼、下关等六个区范围内,以及栖霞、雨花台、浦口、六合、江宁等五个区所属建制镇范围内为限制养犬地区。在限制养犬地区的个人可以饲养观赏犬(如北京犬、狮子犬等),禁止饲养烈性犬(如狼犬、藏獒、罗威纳等);在非限制养犬地区范围内饲养的烈性犬、大型犬一律实行拴养或圈养;外地人员不得携大型犬、烈性犬进入本市限制养犬地区。

警方强调说,限养区域是绝对禁止饲养烈性犬的区域,也是此次专项行动的整治重点,包括罗威纳、藏獒、狼犬等在内的三类烈性犬将是此次整治的重点,一经发现,警方将予以统一收容捕捉。对于捕捉收容的犬只,警方将统一送往位于南京石佛寺的犬只留检所,由专业饲养人员统一圈养。快报记者 田雪亭

邻居找她找得一头火 还打牌啊? 你家差点“火”了

快报讯(记者李彦)这边家中滚滚浓烟,那边户主大妈端坐在棋牌室里打牌,只是急坏了众多邻居。“万一天然气爆炸了还了得?”

昨天下午1点多,鼓楼区临江新寓3幢楼下,一名女居民突然闻到一股焦糊味。她发现一股浓烟从3楼一户居民家中飘出,就赶紧跑到楼上敲门,可敲了半天也无人搭理。“糟了,这可怎么办?”眼看着浓烟越来越大,邻居们赶紧报了警。

众人都知道,这户邻居白天只有一位大妈在,平时吃过中饭喜欢去棋牌室消磨时间。“快,快到小区附近几个棋牌室看看,大家都去找找。”几位女邻居说着,一路小跑冲出了小区,分头去棋牌室搜寻。消防队员和民警相继赶到现场,无奈与大妈的家人均无法取得联系。虽然看不到明火,但浓烟不见消散,消防队员只好破门而入,发现原来是炉灶没关,一只小锅已经烧得面目全非。

处理完毕后,民警和消防队员离开了。不久,一位女邻居终于在一间棋牌室里找到了大妈。听闻家中出事,大妈这才想起炉灶上炖的鸡,走的时候忘记关火,还好家中并无重大损失。(黄先生线索费50元)

»给您提个醒

和人一样 宠物也会秋燥

秋天天气干燥,人和宠物都会觉得内心焦躁不安,这被称作“秋燥”。秋燥的情况下,宠物狗很容易伤人。秋天,宠物狗的心情会变得很烦躁,如果在逗它的时候,它心情并不好,那么宠物狗很可能咬伤人。此时,也是宠物狗发情的季节,宠物狗也会因此而烦躁。这一时期,人们应该注意,遇到宠物狗不要乱逗它们,不要乱摸,防止被它们咬伤。如果不慎被宠物狗咬伤,一定要预防狂犬病的发生。在家里第一时间用肥皂水清洗伤口,尽量时间长一些,把伤口上的血都挤出来。然后到防疫站打疫苗。万万不能麻痹大意。快报记者 刘峻

»《昨天深夜,30多学生操场跪地求情》后续

学校网开一面 暂时让他继续读下去

至于去留问题,学校会开会再讨论

昨天,快报报道了江苏省戏剧学校30多位学生为了让校方留下犯错的同学,集体跪地求情的事情。事发当晚,校方表示决定不能改变。可昨天,记者从校方获悉,校方将再次开会讨论这位学生的去留问题。

今年10月15日,江苏省戏剧学校2010级影视话剧班(简称影话)的学生小滕与高年级同学发生冲突,结果造成对方两人受伤。事后,校方经过调查,做出了取消他人学资格的决定。小滕是今年9月才进入学校的新生,可他们班级的同学一起军训、一起拍戏感情很好,大家都不愿让他离开。前天深夜,该班级的30多名同学来到学校操场,跪地不起,恳求校方能给滕同学一个继续读书的机会。学生们的举动引起市民围观,大多数人被学生们“一零影话,缺一不可”的口号感动,市民也呼吁校方能给孩子一个机会。但校方当晚仍然表示,维持原先决定。由于

种种原因,记者当天没能见到滕同学本人。

昨天下午4点,滕同学本人给快报打来电话,他说,刚刚从老师口中得知,校方暂时不会开除他,还让他继续在学校读书。他不仅感谢同学,还很感谢学校,能给他一个改过自新的机会。他的父亲也在电话中表示,感谢学校,下面一定会加强对孩子的教育,配合校方,让孩子走正路。“我们孩子年纪小,做事确实冲动,这次的教训让他成熟了很多,下面一定不会再犯错。”

随后,记者向校方求证此事。校方表示,考虑到同学们的真挚感情,所以才会暂时让滕同学留下。“他们这个班专业特殊,常常一起拍戏表演,因为‘人戏’,彼此倾注很多感情,同学们肯定不舍得他走。”但这并非最终决定,要校长和书记从外地回来,所有领导一起商议,才能最后给出一个方案。快报记者 是钟寅

买羽绒服就去“南京羽绒第一家”!

太平·波司登第13届羽绒服博览会 20日盛大开幕

太平·波司登第13届羽绒服博览会将于11月20日拉开华丽的帷幕。自1998年起至今,已举办的十二届太平·波司登羽绒服博览会,每一届都以其独有的魅力赢得无数消费者的青睐和热烈追捧,今冬同样会带给广大市民最多的实惠和惊喜!

以羽绒服销售“航母”而家喻户晓的太平商场,羽绒服销售是其特色经营的一块金字招牌,多次获得国家级殊荣,如“南京羽绒第一家”、“中国羽绒制品最佳销售商场”、“南京羽绒服饰特色经营最佳百货店”等,获得这些荣誉称号的百货商场在全国仅有三家。今年太平在规模上继续

“领航”。太平羽绒城连锁经营,规模无与伦比,作为总店的太平商场,重装打造的太平波司登旗舰店,面积达1000平方米,全国排名第一。羽博会另一主会场——桥北太平购物广场,刚刚竣工,是桥北地区最大的“销品茂”,设在四楼的太平羽绒城是桥北最大规模的羽绒卖场。其它4家大型太平羽绒城连锁店,即太平羽绒城金盛百货中央门店、金盛百货迈皋桥店、清凉门精品店、六合商厦店,同步开幕酬宾。

二是品牌品类众多。在太平羽绒城,经典名牌、时尚品牌、休闲版、运动款,玩酷的亮彩、优雅的皮草,儿童羽绒服、中老年羽绒服,羽绒裤、羽绒小

件及现场充绒,可谓应有尽有。三是真正做到高中低档兼顾。既有较高价位的时尚百变精品羽绒服,又不乏走实惠路线的大众款式,可以满足不同消费需求。

四是实惠最大。太平与波司登等一大批最知名品牌的重要战略合作关系,牢固奠定了太平羽绒城的品牌优势、品种优势,特别是确立了太平显著的价格优势。

羽绒服是人们冬季御寒的首选,加之今冬受“拉尼娜”气候影响,气象专家预测全球范围可能遭遇低温甚至极寒天气,因此多备一件羽绒服,绝对是度过漫长冬季一个不错的选择。(杨南南)

做南京商厦的会员真幸福! 查积分送礼品活动开始啦!

距离一年一度的场庆盛典越来越近,即日起南京商厦会员积分收官冲刺全面启动,会员尊享超值回馈!会员多倍积分、会员专享商品、会员专享优惠、会员折上折、会员专场品牌日、积分满档冲刺礼等精彩活动全市独家呈献!您查积分,我送礼品!11月20日至21日凭会员卡四楼六角厅的查分台查询积分即送礼品一份。礼品有:护手霜、盒装面膜、面包新语券,积分越高,礼品越丰厚。倍受关注的南京商厦第十

届羽裳博览会本周末也将启动。本届羽博会的主题是中国羽绒品鉴年,南京商厦将集中展示引领流行前沿的高端羽绒服,带给消费者的不仅仅是耳目一新的羽绒时尚潮流,更是开启一次品鉴之旅,感受高品质生活之美。“最具权威性的羽博会、最具代表性的品牌、最具潮流风范的新款”是南京商厦羽博会多年来形成的金字招牌,本届羽博会更是看点颇多,在这里您能了解到今冬羽绒流行趋势,领略到价值万元以上的杰奥皮草羽绒

服、雅鹿贵族系列皮衣羽绒服、波司登缎纹面料、豹纹印花的新款羽绒时装的风采,高档而不失含蓄,定会令您眼界大开。双休日持卡会员购买新款羽绒服还可在市场价上基础上再享7.8折和超值礼品!双休日,南京商厦将推出多个会员专场品牌日活动:千百度冬靴会员专场答谢会每天下午在九楼活动中心举行,来就送礼品一份并获赠价值100元现金抵用券,在当天柜台活动价基础上再立减现金。衣本色全场3.8折,堡狮龙、堡狮龙YB 5.5折,鄂尔多斯羊绒衫独家8.6折,海尔曼斯羊毛衫现价上会员再享8.5折。景福生、世豪、雅雁钻石饰品2折。

做“皓齿达人”

你还在为牙齿不美而苦恼吗?牙齿不但是健康的第一道关口,更是一个人形象的重要组成部分,形象会影响一个人的事业、生活。在职场,因牙齿问题而遭遇尴尬;面试,因牙齿难看被pass;交友,因牙齿缺憾不欢而散……这是很多有牙齿缺陷问题市民的烦恼。如今,南京康贝佳口腔首

选3D美牙冠

家引进德国3D美牙冠技术,具有形态完美,色泽自然,牙齿坚固,健康无害等优势,一小时即刻还你一口整齐、洁白、永久靓丽的牙齿,是目前世界上既权威又安全的美牙技术。让牙齿成为美丽焦点,做皓齿达人不再是梦想。南京康贝佳口腔医院专家温馨提醒:做美牙冠一要选

择专业的医院;二要根据口腔健康情况选择美牙冠。美牙者需要根据自己的牙齿状况、要求和医生的建议来综合考虑。我院是华东地区首家数字化齿科医院,集团化大型口腔连锁机构,中华口腔医学会会员,美国BICON中国临床基地,拥有数十套世界先进诊疗设备,并以其精细、规范的口腔诊疗操作赢得众多爱美人士的信任!



新东方驾校

开业报名惊喜大放送, “大学生班”火热报名中.....

直达班车免费接送:义乌小商品城,龙眠大道地铁站10分钟一班车免费接送报名。

学车请到新东方 安全质量有保障

热诚欢迎各大企事业单位、高校集体报名,我校免费提供上门报名服务。

团报热线:13852291888 徐主任

江宁地区各大:★天元东路:4001830808(南汽依维柯对面) ★金宝市场:66076457(金湖线公交站旁)

报名点地址:★淳化街道:66076499(淳化政府对面,春兰商店内)★湖熟街道:66076456(湖熟卫生院对面)

总部地址:江宁区天元东路2229号(医科大学斜对面),义乌小商品城、地铁龙眠大道站往东800米(科工科技园内)